

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 237 (19724)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
28
октября
2009г.

Восход солнца 7.27
Заход солнца 16.58
Долгота дня 9.31



КТО ПОТЯС ГОРОД?

23 октября около 23 часов жителей города Польшаева переполошил подземный толчок.

Как сообщил руководитель регионального управления МЧС Е.Г. Арутюнян, сейсмостанции Кузбасса зафиксировали ночное колебание почвы силой в 2,5 балла по шкале Рихтера, а это равнозначно взрыву нескольких сотен тонн взрывчатки.

В связи с этим губернатор А.Г. Тулеев поручил провести в администрации области совещание с участием специалистов МЧС, Ростехнадзора, правоохранительных органов, департамента угольной про-

мышленности, на котором предложено детально рассмотреть данный случай.

Кроме того, губернатор вновь потребовал от генеральных директоров всех угольных предприятий Кузбасса неукоснительно выполнять правила проведения взрывных работ.

До полного выяснения всех причин ночного происшествия А.Г. Тулеев запретил горнякам проводить в этом районе любые взрывные работы.

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

На этой неделе стартовала ежегодная областная акция «Кровь во имя жизни», которая проходит под патронажем администрации Кемеровской области совместно с Кемеровским отделением Российского общества «Красный Крест» и Кемеровской региональной общественной организацией – Кузбасский центр «Инициатива».

В акции принимает участие отделение переливания крови научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров. Здесь готовы встретить доноров с понедельника по четверг с девяти до тринадцати часов. В эти же часы приема будут рады донорам на станции переливания крови в Ленинске-Кузнецком. Здесь организованы и выездные

дни, во время которых специалисты станции проводят дни донора на предприятиях, в организациях, учебных заведениях. Такие мероприятия по сбору донорской крови уже прошли в КОПИ, в городе Польшаеве, в ближайшие дни они состоятся в медицинском колледже, на шахтах имени 7 Ноября и «Красноярская».

ПРОЙДУТ КНИКУЛЫ С ПОЛЬЗОЙ

Во время предстоящих осенних каникул в школах города ребят встретят оздоровительные центры дневного пребывания.

Они будут работать в шестнадцати образовательных учреждениях со второго по восьмое ноября. Здесь отдохнут 625 детей. Для них будет организовано двухразовое пита-

ние. В течение дня ребята смогут участвовать в конкурсах, викторинах, различных развлечениях, походах и спортивных мероприятиях.

ОБНОВЛЯЕТСЯ СТАДИОН

На стадионе «Шахтер» заканчивается подготовка основания под искусственное покрытие. Генеральным подрядчиком этих работ выступает ООО «Дорожник».

Как сообщили на предприятии, на месте будущего искусственного покрытия проведена выемка грунта, произведено устройство основания из щебня и геотекстиля. Ткань укладывается для стока воды в дренажную канаву, выполненную по периметру футбольного поля. В ходе проведения

работ расширена территория стадиона за счет демонтажа задней стенки забора и переноса ее примерно на сто метров за прежнюю границу стадиона. Работы на стадионе, предположительно, продолжатся до конца месяца.

Служба новостей.

ПОМНИТЬ О ПРОШЛОМ

Уважаемые горожане!

30 октября установлен в России как День памяти жертв политических репрессий. К сожалению, гражданам нашей страны слишком хорошо известно это понятие, судьбы многих были исковерканы безжалостным механизмом тоталитарного государственного строя.

Руководство страны, области де-

лает все возможное для обеспечения правовой и социальной защиты граждан, переживших необоснованные преследования, для восстановления исторической справедливости событий прошлых лет. Наша с вами задача – помнить. Помнить и с должным уважением относиться к проблемам, заботам этих людей.

В этот день желаем всем горожа-

нам, и особенно людям с непростой судьбой, здоровья и благополучия, душевного тепла родных и близких, веры в завтрашний день. Пусть страшные времена преследований и репрессий никогда не повторятся.

В.К. ЕРМАКОВ, Глава города.
В.В. БОЧКОВ,

Председатель городского Совета народных депутатов.

Не секрет, что в современном обществе проблема трудоустройства по-прежнему остается одной из самых острых. Популярными мерами по борьбе с безработицей является перекавалификация соискателей и создание новых рабочих мест. Именно по такому пути идут в Ленинске-Кузнецком, где с начала года порядка 900 безработных заняли вновь созданные постоянные рабочие места. А в понедельник в городе состоялось радостное, праздничное событие – открылось новое производство.

В начале нынешнего лета, когда завод «Кузбассэлемент» прекратил свое существование, встал вопрос о трудоустройстве его бывших работников. Тогда-то и пришла идея о создании в городе нового производства, которое поможет устроить на работу хотя бы часть труженников завода.

На предложение местных властей откликнулось ЗАО «Компания Сибторг», и уже в июне было принято решение об организации в Ленинске-Кузнецком цеха по производству кондитерских и кулинарных изделий «Пышка». Этот бренд отлично зарекомендовал себя как на территории России, так и за ее пределами, а потому есть уверенность, что и в нашем городе продукция «Пышки» найдет своего потребителя.

Открытие нового производства требовало оперативного решения ряда вопросов. В первую очередь, о выборе помещения для цеха. Представители «Сибторга» вместе с главой города Валерием Константиновичем Ермаковым рассмотрели несколько зданий. Выбор пал на пристройку по улице Зварыгина, 8а, где в то время располагалась школа грекоримской борьбы. В короткие сроки было принято решение о переносе спортивного заведения в здание лицея №4, где был сделан качественный ремонт. Теперь юные борцы тренируются в новых, современных залах, а старое помещение «перекавалифицировалось» в настоящий мини-завод.

О том, насколько быстро и профессионально была выполнена работа по созданию нового производства, говорила на церемонии открытия цеха заместитель губернатора Кемеровской области по поддержке и развитию предпринимательства Елена Ивановна Мазанько. Ведь всего за два месяца удалось привезти и смонтировать новое оборудование. По ее словам, наказ губернатора области А.Г. Тулеева – обеспечить как можно больше работников бывшего «Кузбассэлемента» ра-

ботой – местные власти выполняют достойно.

Главным здесь, как, впрочем, и при открытии любого производства, был вопрос материального обеспечения, – сказала Е.И. Мазанько. – Стоит отметить, что его решили довольно

быстро. 70 процентов финансирования проекта – областного средства. Всего же затраты на открытие цеха составили порядка 30 млн рублей. В рамках программы по поддержке малого бизнеса и предпринимательства «Сибторгу» был предоставлен кредит в сумме 10 млн рублей, сроком на два года, под 5 процентов годовых. Учитывая предполагаемые объемы нового производства, думаем, что окупится это предприятие быстро.

“ПЫШКА” ПРЕДОСТАВЛЯЕТ РАБОЧИЕ МЕСТА

Е.И. Мазанько поблагодарила главу города Валерия Константиновича Ермакова, который помог создать комфортные условия для развития производства. Сегодня укомплектованный штат «Пышки» насчитывает 39 человек, из них 14 – бывшие работники завода «Кузбассэлемент». Возглавить производство предложили Алле Григорьевне Купреевой, которая в свое время трудилась в заводской столовой. Теперь она – директор по производству и технологиям. Ей и ее коллеге пришлось пройти специальный курс переобучения в Кемерове, чтобы освоить особенности нового производства.

Оксана Сажина не один год проработала в столовой завода «Кузбассэлемент». Теперь, благодаря новому предприятию, освоила профессию товароведов. – Думаю, моя работа здесь, в новой для меня должности, сложится успеш-

но, – говорит О. Сажина. – Я ведь здесь не одна, почти всем коллективом бывшей столовой пришли на это предприятие.

Трудиться Оксане и ее коллеге предстоит на новом, итальянском оборудовании. Особое восхищение вызывает тестотсадочная машина АВМ. В Кузбассе на сегодняшний день всего три таких машины, одна из которых будет работать на благо ленинск-кузнецчан.

Если сравнивать обычный технологический процесс и работу этого оборудования, то современная техника, безусловно, вне конкуренции, – рассказывает о преимуществах новой машины технолог «Пышки» Оксана Васильевна Зернова. – Так, при ручном труде за сутки работник мог произвести 50 килограммов печенья, причем это максимальный показатель. Теперь, благодаря механизации процесса изготовления кулинарных продуктов, мы можем получать 180 килограммов, и не в сутки, а всего за один час.

Наталья Епифанова не один год проработала тестомесом. Осваивать приходилось разные технологии производства, среди которых были и механизированные. Однако то оборудование, на котором ей предстоит трудиться сейчас, опытная работница со всей ответственностью называет чудом техники.

Новый тестомес – машина, на которой непосредственно буду работать, – превращает процесс замеса теста не в изнурительный труд, а в сплошное удовольствие, – делится впечатлениями Наталья.

Именно для этого цеха был приобретен и универсальный аппарат для упа-

ковки готовой продукции. Универсальный поточный, что позволяет запечатывать и мелкочетную продукцию, и фасовать товар коробками по несколько килограммов. Ведь относительно реализации готовой продукции у руководства предприятия большие планы.

Собираемся сотрудничать с образовательными учреждениями, поставлять им калачи, кексы, пирожные, другую выпечку, – делится намерениями А.Г. Купреева. – Все это будет, конечно же, самое свежее, полезное и, что не менее важно для детей, вкусное. Каждое изделие прямо здесь будет оформлено в индивидуальную упаковку. Ну а для поставок в торговые точки как в городе, так и за его пределами наш супераппарат упакует продукцию в более весомую тару.

Как бы ни был велик восторг от высоких технологий, которые пришли на помощь людям, каждому работнику не менее важна и заработная плата. По словам исполнителя обязанности директора ЗАО «Компания Сибторг» Ларисы Валериевны Новиковой, заработная плата работников цеха «Пышка» составит 8–10 тысяч рублей. Естественно, с перспективой на повышение.

Разрезав красную ленточку, заместитель губернатора Е.И. Мазанько, глава города В.К. Ермаков, генеральный директор ЗАО «Компания Сибторг» В.В. Сидоров не просто открыли новое предприятие. Они дали возможность тем, кто когда-то потерял работу, вновь твердо встать на ноги. Ну а горожанам можно только позавидовать. Теперь и в Ленинске-Кузнецком можно будет приобрести продукцию «Пышки», а это более 100 наименований кондитерских и кулинарных изделий. Здесь будет представлен широкий ассортимент кондитерской выпечки: песочное, бисквитное, заварное, слоеное печенье, торты, пряники, пончики, калачи и еще много других наименований. Ну а чуть позже в «Пышке» будет запущен еще один цех по производству кулинарных изделий, и тогда прилавки магазина, расположенного тут же, на Зварыгина, 8а, пополнятся курниками, кулебяками и другими вкусными продуктами.
Е. МАЛЕНКОВА.

В редакцию поступают телефонные звонки от читателей, которые, по всей видимости, не имеют возможности общаться в сети Интернет. Они просят напечатать статью президента Российской Федерации Д.А.Медведева «Россия, вперед!». Ветеран труда Д.Самойлов так обобщал свою просьбу: «Сейчас многие говорят о предстоящем послании Президента Федеральному собранию. Сам Дмитрий Анатольевич сообщил, что оно будет подготовлено на основе статьи «Россия, вперед!». Хотелось бы почитать, на какие основные моменты обращает внимание россиянин наш президент.

Уважаемые сограждане! Дорогие друзья! Публикуемая сегодня статья написана мной для того, чтобы довести до каждого из вас, до всех граждан России мое представление о стратегических задачах, которые нам предстоит решать. О настоящем и будущем нашей страны. И пригласить всех, кому есть что сказать, к участию в дискуссии по этим темам. Ваши оценки, замечания и предложения будут учтены при подготовке Послания Президента России Федеральному Собранию. Практические планы развития нашего государства.

Адрес электронной почты - kremenin@yandex.ru, обсуждение в блоге Дмитрия Медведева.

Через несколько месяцев Россия вступает в новое десятилетие нового века. Конечно, рубежи времени и «культурные» даты имеют скорее символическое, чем практическое значение. Но они дают нам повод осмыслить прошлое. Оценить настоящее. И задуматься о будущем. О том, что предстоит каждому из нас. Нашим детям, нашей стране.

«Я приглашаю всех, кто разделяет мои убеждения, к сотрудничеству. Приглашаю к сотрудничеству и тех, кто не согласен со мной, но искренне желает перемен к лучшему.»

Сначала давайте ответим себе на простой, но очень серьезный вопрос. Должны ли мы и дальше тащить в наше будущее примитивную сырьевую экономику, хроническую коррупцию, застарелую привычку полагаться в решении проблем на государство, на заграничку, на какое-нибудь «восьмилетнее учение», на что угодно, на кого угодно, только не на себя? И есть ли у России, перегруженной такими ношами, собственное завтра?

В следующем году мы будем праздновать шестьдесят пятую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Этот юбилей напомнит нам о том, что наше время было будущим для тех героев, которые завоевали нашу свободу. И что народ, победивший жестокого и очень сильного врага в те далекие дни, должен, обязан сегодня победить коррупцию и отсталость. Сделать нашу страну современной и благоустроенной.

Мы, современные поколения российского народа, получили большое наследство. Заслуженное, завоеванное, заработанное упорными усилиями наших предшественников. Иногда ценой тяжёлых испытаний и действительно страшных жертв. Мы располагаем гигантской территорией, колоссальными природными богатствами, солидным промышленным потенциалом, впечатляющим списком ярких достижений в области науки, техники, образования, искусства, славной историей армии и флота, ядерным оружием.

Авторитетом державы, игравшей значительную, а в некоторые периоды и определяющую роль в событиях исторического масштаба.

Как мы распорядимся этим наследством? Как приумножим его? Какой будет Россия для моего сына, для детей и внуков моих сограждан? Каково будет её место, а значит, и место наших потомков, наследников, будущих поколений россиян, среди других наций – в мировом разделении труда, в системе международных отношений, в мировой культуре? Что нужно сделать, чтобы качество жизни граждан России и сегодня, и в будущем неуклонно повышалось? Чтобы наше общество становилось богаче, свободнее, гуманнее, привлекательнее? Чтобы оно было в состоянии дать всем желающим лучшее образование, интересную работу, хороший доход, комфортную среду для личной жизни и творческой деятельности?

«Должны ли мы и дальше тащить в наше будущее примитивную сырьевую экономику, хроническую коррупцию, застарелую привычку полагаться в решении проблем на государство, на заграничку, на какое-нибудь «восьмилетнее учение», на что угодно, на кого угодно, только не на себя?»

У меня есть ответы на эти вопросы. И прежде, чем их сформулировать, я бы хотел дать оценку нынешнему положению дел.

Мировой экономический кризис показал: дела наши обстоят далеко не самым лучшим образом. Двадцать лет бурных преобразований так и не избавили нашу страну от удручающей сырьевой зависимости. Наша теперешняя экономика переняла у советской самый тяжёлый порок – она в значительной степени игнорирует потребности человека. Отечественный бизнес за малым исключением не изобретает, не создаёт нужные людям вещи и технологии. Торгует тем, что сделано не им, – сырьём либо импортными товарами и готовыми изделиями, произведёнными в России, в основной массе пока сличаются крайне невысокой конкурентоспособностью.

Отсюда и большое, чем у других экономик, падение производства во время нынешнего кризиса. И за пределами колебания фондового рынка. Всё это доказывает, что мы сделали далеко не всё, что хотим в предшествующие годы. И, далеко не все сделали правильно.

Энергоэффективность и производительность труда большинства наших предприятий – взорно низки. Но это полбеды. Беда в том, что, похоже, это не очень волнует владельцев, директоров, главных инженеров и чиновников.

Как следствие – на уровне глобальных экономических процессов влияние России, прямо скажем, не так велико, как нам бы хотелось. Конечно, в эпоху глобализации влияние любой страны не может быть абсолютным. Это было бы даже вредно. Но возможности нашей страны должны быть значительными, подобающими исторической роли России.

Демократические институты в целом сформированы и стабилизированы, но их качество весьма далеко от идеала. Гражданское общество слабо, уровень самоорганизации и самоуправления невысоки.

С каждым годом нас становится всё меньше. Алкоголизм, курение, дорожно-транспортные происшествия, недостаточная доступность многих медицинских технологий, экологические проблемы сокращают жизнь миллионов людей. А нарастающий рост рождаемости пока не компенсирует убыль населения.

«Мы сумели собрать страну, остановить центробежные тенденции. Но проблем ещё очень много. Включая самые острые.»

Мы сумели собрать страну, остановить центробежные тенденции. Но проблем ещё очень много (включая самые острые). Террористические атаки на Россию продолжаются.

Жители республик Северного Кавказа просто не знают, куда пойти военным и работникам правоохранительных органов; государственные и муниципальные служащие, мирные люди. Конечно, эти преступление совершаются при поддержке международных бандгрупп. Но давайте признаем: ситуация не была бы настолько острой, если бы социально-экономическое развитие юга России было по-настоящему результативным.

Итак, неэффективная экономика, полусоветская социальная сфера, инерционный демократизм, негативные демографические тенденции; нестабильный Кавказ. Это

очень большие проблемы даже для такого государства, как Россия.

Не стоит, конечно, слушать краски. Делается многое. Россия работает. Она уже не то полупарализованное полугосударство, каким была ещё десять лет назад. Все социальные системы функционируют. Только этого недостаточно. Ведь они лишь воспроизводят текущую модель, но не развивают её. Не изменяют сложившийся уклад жизни. Сохраняют пагубные привычки.

Добиться лидерства, полагаясь на нефтегазовую конъюнктуру, невозможно. Надо понять, почувствовать всю сложность наших проблем. Откровенно обдумать их, чтобы действовать. В конце концов, не сырьевые биржи должны вершить судьбу России, а наше собственное представление о себе, о нашей истории и о нашем будущем. Наш интеллект, трезвая самооценка, наша сила, чувство собственного достоинства, предприимчивость.

Называя пять приоритетов технологического развития, предлагаю конкретные направления модернизации политической системы, меры по укреплению судебной власти и противодействию коррупции, а исхожу из моих представлений о будущем России. И ради этого будущего считаю необходимым освобождение нашей страны от задушающих

экономическому пути. Что переход страны на следующую, более высокую ступень цивилизации возможен. И что он будет осуществлён ненасильственными методами. Не принуждением, а убеждением. Не подавлением, а раскрытием творческого потенциала каждой личности. Не запугиванием, а заинтересованностью. Не противопоставлением, а сближением интересов личности, общества и государства.

Мы действительно живём в уникальное время. У нас есть шанс построить новую, свободную, процветающую, сильную Россию. И я как президент обязан сделать всё от меня зависящее, чтобы этот шанс был использован нами в полной мере.

В течение ближайших десятилетий Россия должна стать страной, благополучие которой обеспечивается не столько сырьевыми, сколько интеллектуальными ресурсами: «умной» экономикой, создающей уникальные знания, экспор-



РОССИЯ ВПЕРЕД!

социальных недугов, сковывающих её творческую энергию, тормозящих наше общее движение вперёд. К неутраченным этим отходам.

1. Вековую экономическую отсталость, привычку существовать за счёт экспорта сырья, фактически выменивая его на готовые изделия. Элементы инновационной системы создавались – и безуспешно – Петром Великим и последними царями, и большевиками. Но цена этих успехов была слишком высока. Они достигались, как правило, чрезвычайным напряжением сил, на пределе возможностей тоталитарной государственной машины.

«Не сырьевые биржи должны вершить судьбу России, а наше собственное представление о себе, о нашей истории и о нашем будущем. Наш интеллект, наша сила, чувство собственного достоинства, предприимчивость.»

2. Вековую коррупцию, с незапамятных времён истощавшую Россию. И до сих пор развращающую её по причине чрезмерного присутствия государства во всех сколько-нибудь заметных сферах экономической и иной общественной деятельности. Но дело не только в избытке власти государства. Бизнес тоже не безгрешен. Многие предприниматели сознательно пойдом талантливыми изобретателями, не внедряя уникальных технологий, не создавая и выводя на рынок новых продуктов, а лодкулом чиновников ради получения «контроля над потоками» перераспределения собственности.

3. Широко распространённые в обществе патерналистские настроения. Уверенность в том, что все проблемы должны решать государство. Либо кто-то ещё, но только не каждый на своём месте. Желание «делать себя», достигая шаг за шагом личных успехов, не являясь нашей национальной привычкой. Отсюда безынициативность, дефицит чужих идей, извращённые вопросы, низкое качество общественной дискуссии, в том числе и критически высказываний. Общественное согласие и поддержка обречены на выживание молчаливым. Возражения слышны часто бывают эмоциональными, хлесткими, но при этом поверхностными и безответственными. Что ж, и с этими явлениями Россия знакома не первые сто лет.

Приходится слышать, что нельзя полностью вылечить хронические социальные болезни. Что традиции непоколебимы, а история имеет свойство повторяться. Но когда-то и крепостничество, и повальная неграмотность казались неодолимыми. Однако были преодолены.

Что касается традиций – их влияние, конечно, значительно. Но они, вписываясь в каждую новую эпоху, всё же претерпевают изменения. Некоторые из них просто исчезают: Да и не все они полезны! Для наших традиций – это только неоспоримые ценности, которые надо беречь. Это межнациональный и межконфессиональный мир, воинская доблесть, верность долгу, гостеприимство и доброта, свойственные нашему народу. А взяточничество, воровство, умышленная и душевная лень, пьянство – пороки, оскорбляющие наши традиции. От них следует избавляться самым решительным образом.

И, конечно же, современная Россия не повторяет собственного прошлого. Наше время по-настоящему новое. И не только потому, что оно течёт вперёд, как всякое время. Но и потому, что открывает перед нашей страной и перед каждым из нас огромные возможности. Такие возможности, которых не было и в помине двадцать, тридцать, тем более сорок тридцать лет назад.

«Чем умнее, интеллектуальнее, эффективнее будет наша экономика, тем выше будет уровень благосостояния наших граждан. Тем свободнее, справедливее, гуманнее будет наша политическая система, общество в целом.»

Впечатливые показатели двух величайших в истории стран модернизации – петровской (имперской) и советской – главными разорением, унижением и уничтожением миллионов наших соотечественников. Не нам судить их успехи и провалы. Но нельзя не признать, что сохранение человеческой жизни не было, мило скажем, в те годы для государства приоритетом. К сожалению, это факт. Сегодня впервые в нашей истории у нас есть шанс двигаться самим себе в всему миру, что Россия может развиваться по демократическому пути. Что переход страны на следующую, более высокую ступень цивилизации возможен. И что он будет осуществлён ненасильственными методами. Не принуждением, а убеждением. Не подавлением, а раскрытием творческого потенциала каждой личности. Не запугиванием, а заинтересованностью. Не противопоставлением, а сближением интересов личности, общества и государства.

том новейших технологий и продуктов инновационной деятельности.

Недавно я определил пять стратегических векторов экономической модернизации нашей страны. Во-первых, мы станем одной из лидирующих стран по эффективности производства, транспортировки и использования энергии. Разработаем и выведем на внутренние и внешние рынки новые виды топлива. Во-вторых, сохраним и поднимем на новый качественный уровень ядерные технологии. В-третьих, российские специалисты будут совершенствовать информационные технологии, добьются серьёзного влияния на процессы развития глобальных общедоступных информационных сетей, используя суперкомпьютеры и другую необходимую материальную базу. В-четвёртых, мы будем располагать собственной наземной и космической инфраструктурой передачи всех видов информации, наши спутники будут «видеть» весь мир, помогать нашим гражданам и людям всех стран общаться, путешествовать, заниматься научными исследованиями, сельскохозяйственным и промышленным производством. В-пятых, Россия займёт передовые позиции в производстве отдельных видов медицинского оборудования, сверхсовременных средств диагностики, медикаментов для лечения вирусных, сердечно-сосудистых, онкологических и неврологических заболеваний.

Следуя этим пяти стратегиям лидерства в сфере высоких технологий, мы будем также уделять постоянное внимание развитию наиболее значимых традиционных отраслей. Прежде всего агропродовольственного комплекса. Каждый третий из нас проживает на селе.

Доступность современных социальных услуг для сельских жителей, рост их доходов, улучшение условий их труда и быта всегда будут нашим приоритетом.

«Хочу огорчить сторонников перманентной революции. Спешить мы не будем. Спешка и необдуманность в деле политических реформ не раз в нашей истории приводили к трагическим последствиям. В то же время на обрядую и тех, кого полностью устраивает статус-кво. Перемены будут. Они будут постепенными, продуманными, позитивными. Но – неуклонными и последовательными.»

И, само собой разумеется, Россия будет хорошо вооружена. Достаточно, чтобы никому не пришлось в голову угрожать нам и нашим союзникам.

Эти цели реалистичны. Задачи, поставленные для их достижения, сложны, но решаемы.

Детальные, пошаговые планы движения вперёд в указанных направлениях уже разрабатываются. Мы будем поощрять и стимулировать научно-техническое творчество.

Прежде всего поддержим молодых учёных и изобретателей. Средняя и высшая школы подготавливают достаточное количество специалистов для перспективных отраслей. Научные учреждения сосредоточат основные усилия на реализации прорывных проектов.

Законодатели примут все решения для комплексной поддержки духа изобретательства во всех сферах общественной жизни, создания рынка идей, изобретений, открытий, новых технологий. Государственные и частные компании получат всемерную поддержку во всех начинаниях по созданию спроса на продукты и инновационной деятельности.

Иностранным компаниям и научным организациям будут предоставляться самые благоприятные условия для строительства в России исследовательских и конструкторских центров. Мы пригласим на работу лучших учёных и инженеров из разных стран мира. И, главное, мы будем звать в нашу молодёжь, что важнейшим конкурентным преимуществом является знание, которое нет у других, интеллектуальное превосходство, умение создавать вещи, нужны людям. Как писал А.С.Пушкин: «Есть высшая смелость: смелость изобретения, создания, где план обширный объёмлет творческой мыслью». Изобретатель, новатор, учёный, учитель, предприниматель, внедряющий новые технологии, станут самыми уважаемыми людьми в обществе. Получат от неё всё необходимое для плодотворной деятельности.

ценности. На стремлении к преобразованию мира ради лучшего качества жизни, ради освобождения человека от бедности, болезней, страха, несправедливости. Талантливые люди, стремящиеся к обновлению, способные создавать новое и лучшее, не прилетят к нам с другой планеты. Они уже здесь, среди нас. И об этом недвусмысленно свидетельствуют результаты международных интеллектуальных олимпиад, патентование за рубежом изобретений, сделанных в России, и настоящая охота, ведущаяся крупнейшими компаниями и университетами мира, за нашими лучшими специалистами. Мы – государство, общество и семья – должны научиться находить, растить, воспитывать и беречь таких людей.

Считаю технологическое развитие приоритетной общественной и государственной задачей ещё и потому, что научно-технический прогресс неразрывно связан с прогрессом политических систем. Считается, что демократия возникла в Древней Греции, но в те времена демократия существовала не для всех. Свобода была привилегией меньшинства. Полноценная демократия, утвердившая всеобщее избирательное право и юридически оформленное равенство всех граждан перед законом, демократия для каждого возникла сравнительно недавно, каких-нибудь восемьдесят-сто лет назад. Демократия стала массовой, когда массовым стало производство самых необходимых товаров и услуг. Когда уровень технологического развития западной цивилизации сделал возможным всеобщий доступ к элементарным благам, к системам образования, медицинского обслуживания, информационного обмена. Каждое новое изобретение, улучшающее качество жизни, даёт дополнительную степень свободы для человека. Делает условия его существования более комфортными, а социальные отношения более справедливыми. Чем «умнее», интеллектуальнее, эффективнее будет наша экономика, тем выше будет уровень благосостояния наших граждан. Тем свободнее, справедливее, гуманнее будет наша политическая система, общество в целом.

«Никто не проживёт нашу жизнь за нас. Никто не станет за нас свободными, успешными, ответственными. Только наш собственный опыт демократического строительства даст нам право утверждать: мы свободны, мы ответственны, мы успешны.»

Распространение современных информационных технологий, которому мы будем всячески содействовать, даёт беспрецедентные возможности для реализации таких фундаментальных политических свобод, как свобода слова и собраний. Для выявления и ликвидации очагов коррупции. Для прямого доступа к месту практически любых событий. Для непосредственного обмена мнениями и знаниями людей всего мира.

Общество становится открытым и прозрачным как никогда. Даже если это не нравится правящему классу.

Политическая система России также будет предельно открытой, гибкой и внутренне сбалансированной. Она будет адекватна динамичной, подвижной, прозрачной и многомерной социальной структуре. Отвечать политической культуре свободных, обеспеченных, критически мыслящих, уверенных в себе людей. Как и в большинстве демократических государств, лидеры в политической борьбе будут парламентарные партии, периодически сменяющие друг друга у власти. Партии и их коалиции будут формировать федеральные и региональные органы исполнительной власти (а не выборы), выдвигать кандидатов на пост главы государства, руководителей регионов и местного самоуправления. Они будут иметь длительный опыт цивилизованной политической конкуренции. Ответственного и всестороннего взаимодействия с избирателями, межпартийного сотрудничества и поиска компромиссных вариантов решений острых социальных проблем. Соединят в политической цели все части общества, объединят всех наций и этносов, станут базисом для формирования широких коалиционных политических систем.

Политическая система будет обновляться и совершенствоваться в ходе свободного соревнования открытых политических объединений. При сохранении межпартийного консенсуса по стратегическим вопросам внешней политики, социальной стабильности, национальной безопасности, основ конституционного строя, охраны суверенитета нации, права и свободы граждан, защиты права собственности. Без крайних крайностей, без «держки» структур гражданского общества, всех форм самоуправления и самоуправления. Поддерживать консенсус существует во всех современных демократиях.

В этом яду мы начали движение к созданию такой политической системы. Политические партии получили возможность влиять на формирование исполнительной власти в субъектах Федерации и муниципалитетах. Сменились формальны требования по ряду вопросов конституционного характера. Обеспечены условия выдвижения кандидатов на выборах в Государственную Думу, законодательные органы власти. Гарантии равного доступа к государственным структурам массовой информации парламентарных партий. Принят ряд других мер.

«У нас нет новых судеб, как нет новых прокуроров, милиционеров, сотрудников спецслужб, чиновников, бизнесменов и т.д. Нужно создать нормальные условия работы для действующего правоохранительного корпуса, решительно избавляясь от проходимцев.»

Но всех устраивают темпы нашего движения в этом направлении. Говорят о необходимости форсированного изменения политической системы. А иногда и о том, чтобы вернуться в «демократические» девяностые. Но возврат к парализованному государству недопустим. Поэтому хочу огорчить сторонников перманентной революции.

Спешить мы не будем. Спешка и необдуманность в деле политических реформ не раз в нашей истории приводили к трагическим последствиям. Ставили Россию на грань распада. Мы не вправе рисковать «беспеченной» стабильностью и ставить под угрозу безопасность наших граждан ради каких-то абстрактных теорий. Мы вправе приносить «табильную» жизнь в жертву даже самым высоким целям. Ещё Конфуций заметил: «Нетерпимость в малом разрушает великий замысел». Мы «наелись» этого в прошлом. Реформы для России, а не люди для реформ. В то же время не обрядую и того, кого полностью устраивает статус-кво. Тех, кто боится не хочет перемен. Перемены будут. Да, они будут постепенными, продуманными, позитивными. Но – неуклонными и последовательными.

Российская демократия не будет механически копировать зарубежные образцы!

Гражданское общество не купит за иностранные гранты. Политическую культуру не переделает простым подражанием. Политическим обменам передовых обществ. Эффективная судебная система не будет импортирована. Свобода «важно» обрести за «нички», даже если это обрести умная чиника. Мы, безусловно, обязательно будем учиться у других. Аргумент будем перенимать их опыт, учиться их успехи и провалы в развитии демократических институтов. Но никто не проживёт нашу жизнь за нас. Никто не станет за нас свободными, успешными, ответственными. Только наш собственный опыт демократического строительства даст нам право утверждать: мы свободны, мы ответственны, мы успешны.



ЗДОРОВЬЕ

МЕДИНФО

* Отметили 20-летие юбилей руководящей работы главный врач врачебно-физкультурного диспансера Г.Я.Червоткина, главный врач станции скорой медицинской помощи Н.С.Федина и главный врач стоматологической поликлиники №1 Н.И.Герасимов. Исполнилось ровно 10 лет с тех пор, как Ю.В.Шелухович вступил в должность главного врача городской больницы №1. Нужно иметь большое мужество, чтобы в такое непростое время руководить коллективом целые десятилетия.

* В период летнего оздоровительного сезона в текущем году ребята, отдохнувшие в «Уголке», были окружены заботой медиков. За высокий уровень оказания медицинской помощи детям и организацию противоэпидемического режима руководство управления здравоохранения наградило Почетными грамотами и денежными премиями фельдшеров скорой помощи Т.Г.Меркулову, Н.А.Тишкину и С.Н.Дроздова. Фельдшера Н.Д.Асеева, Т.В.Голубенко и А.В.Юмагудинов отмечены Благодарственными письмами и премиями.

* В актовом зале городской больницы №1 прошло торжественное введение в профессию молодых врачей и средних медицинских работников, получивших дипломы в текущем году. Их сердечно приветствовали главный врач больницы Ю.В.Шелухович, председатель профкома Н.И.Надежкина, зам. главного врача Т.Ю.Лозгачева, и.о. главной медсестры О.В.Акинина, заведующий травматологическим отделением Н.И.Неверов, старшая медсестра ФТО №2 Л.М.Санникова. Они говорили о высокой миссии медицинского работника и желали молодой смене не растерять душевности и достичь высокого профессионализма в своей работе. Затем медицинскому пополнению были вручены подъемные в размере 10 тысяч рублей и подарки.

АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЛЮДЕЙ

Автохозяйство управления здравоохранения – структура особенная. И особенная потому, что каждая машина предназначена для спасения здоровья и жизни человека. Все 56 автомобилей, которыми располагает городская медицинская служба, именно эту функцию и выполняют.

В «Скорой помощи» задействованы 13 спецавтомобилей, остальные 43 работают на обслуживании медучреждений – в основном ездят по участкам, – рассказывает директор МУЗ «Автохозяйства управления здравоохранения» Э.Е.Ляскин. – Недавно мы получили шесть новых «УАЗиков» для «Скорой помощи». Следовательно, шесть автомобилей из ССМП перейдут в распоряжение поликлиник.

Сам Эдуард Евгеньевич руководит своим подразделением меньше года. После окончания факультета «Автомобили и автомобильное хозяйство» ТГАСУ директор и главный инженер В.Е.Романов пришли сюда новичками. Но быстро освоились и продолжили процесс, сложившийся в коллективе на протяжении десятилетий.

В коллективе автопредприятия 105 водителей. На них лежит ответственность за то, успеют ли медики оказать своевре-

менную помощь больным. Вот почему срок эксплуатации автомобиля скорой помощи – всего 4,5 года. На каждом из них работают три бригады, он задействован круглосуточно.

Водители этих машин тоже не просто крутят баранку. В сложных случаях им приходится помогать и носилки транспортировать, и буйных больных успокаивать, и роды принимать. Поэтому «водитель автомобиля скорой помощи» – это марка, это своего рода характеристика.

Директор предприятия с уважением называет имена людей, которыми медицинская служба вправе гордиться. Это А.М.Варнавский, Н.В.Жердев, С.А.Пугачев, А.Ф.Бирюков, В.Ю.Швыркин, В.Ю.Сашанков, В.Н.Гаврилов, Д.В.Толстиков, В.Д.Кашников, В.М.Демидов, И.Б.Судаков, С.В.Яцула и многие другие. Им помогают держать технику на ходу агрегатчик А.А.Беребердин, моторист А.В.Едакин и другие ремонтники. Механик Н.А.Пантелеев, диспетчеры Л.Е.Болдова, Г.Г.Пашникова следят за тем, чтобы исправные автомобили своевременно выходили на линию. А все вместе помогают спасти чью-то жизнь, сохранить чье-то здоровье.

В. ГАЛКИНА.

– ПРАКТИКА распределения выпускников медицинских вузов по городам и селам, как это было раньше, упразднена. Поэтому мы стараемся привлекать их к работе, когда они проходят у нас интернатуру. Заинтере-

совываем жильем, городская администрация выделяет подъемные.

В прошлом году три интерна остались работать у нас. Им были предоставлены квартиры. А всего бесплатной жилплощадью обеспечены 17 молодых врачей. В Кемеровской области действует закон, согласно которому молодым специалистам и молодым семьям до 30 лет предоставляются льготные кредиты на приобретение жилья. Городские власти стараются создавать для молодых врачей максимум условий, чтобы они не уезжали в другие места.

В текущем году наш коллектив пополнен терапевтом, акушером-гинекологом, педиатром, тремя врачами скорой помощи и кардиологом. Ему мы особенно рады, такого специалиста у нас не было целых шестнадцать лет.

А всего в медицинские учреждения города пришли два терапевта – А.Н.Долгушева и Е.С.Лебедева, два педиатра – Е.А.Шевелева и А.И.Ефанова, акушер-

гинеколог О.Ю.Сусина, четверо – Н.В.Андреева, Е.С.Верхоланцев, В.А.Назарова и А.В.Лопатин – направлены на работу в станцию скорой помощи. Получено пополнение и средних медицинских работников. Это В.О.Корсаков, И.Ю.Оробченко, М.К.Лебедев, Д.А.Овсянникова и А.А.Петиримова.

Перед выпускниками экзаменами в медицинских вузах главный врач горбольницы №1 Ю.В.Шелухович едет в Кемерово и в Томск, беседует с будущими врачами и приглашает их на работу в Ленинск. Не скрою, откликаются единицы. Поэтому основную ставку мы в последнее время делаем на тех, кого сами посылаем учиться в медицинские вузы. По целевым направлениям от управления здравоохранения выпускники школ поступают на первый курс. Учатся на бюджетной основе. В 2008 году для поступления в Кемеровскую медицинскую академию направлены тринадцать человек, в текущем – столько же, в Томскую нынче поступили двое.

ВРАЧИ НУЖНЫ КАК ВОЗДУХ

Нехватку «узких» специалистов тоже решено компенсировать за счет собственных резервов. В городе не было своего эндокринолога (имелся он только в научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров). Поэтому один из молодых терапевтов прошел обучение, согласно областной программе подготовки специалистов для учреждений здравоохранения, и уже ведет прием пациентов. И есть мысль эту практику продолжать постоянно. Нехватка врачебных кадров связана прежде всего с низкой заработной платой. В рамках соглашения, заключенного между администрацией города, профсоюзной организацией управления здравоохранения и работодателем, молодым специалистам выплачиваются подъемные. С 2009 года им стали в течение первого года работы ежемесячно доплачивать по две тысячи рублей к основному окладу. Заполнение врачебных вакансий в городской системе здравоохранения – дело не одного года. Потребуются новые целевые проекты, разработка новых программ, которые помогли бы снять напряженность в этом вопросе.

Записала В. БУРЦЕВА.

ОБЕРЕГАЕТ НАШЕ БУДУЩЕЕ

Быть врачом Ольга Николаевна Ермолаева мечтала с детства. Ее мама Любовь Марковна до самой пенсии трудилась фельдшером в санэпидстанции и служила для дочери примером. Поэтому Ольга выбрала медицину. В рамках школьной программы профориентации она была направлена санитаркой в детское реабилитационное отделение. Поработав там, девушка окончательно решила, что станет педиатром: видя боль маленького человечка, ей всегда так хотелось ему помочь, облегчить страдания. Это стремление вернуть каждому больному ребенку здоровье у нее никогда не пропадало. Да иначе и быть не может у настоящего детского врача.

Окончив в 1996 году Кемеровскую медицинскую академию, Ольга Николаевна приехала на работу в родной город. Её приняли педиатром-неврологом в детскую поликлинику №1. Здесь она трудится до сих пор, только теперь ее должность – заведующая поликлиникой, а недавно она назначена заместителем главного врача городской больницы №1 и внештатным главным специалистом управления здравоохранения по детству.

Критерии осмотра детей и взрослых разительно отличаются. Особенно если пациент маленький и не понимает, зачем его привели в кабинет к чужой тете, и она ему велит выполнить какие-то упражнения, дотрагивается до него, стучит молоточком по коленкам. Некоторые способны поднять такой рев, что не успокоишь. Но Ольга Николаевна старается погасить конфликт в зародыше. Пока беседует с мамой, дает возможность малышу походить по кабинету пообщаться со стоящими на полочке игрушками, немного обжиться на новом месте. И только потом, с дружескими словами, с ласковыми прикосновениями, начинает осмотр.

Впрочем, такая тактика обычно присуща всем педиатрам. Во всяком случае, тем, кто трудится в подчинении Ермолаевой. На территории обслуживаемой поликлиникой, около 800 детей, и все они обожают своих участковых врачей. Светлана Анатольевна Пригуляк обслуживает четвертый участок, простирающийся до самой речки. Попробуй



обойти все эти причудливо извивающиеся улицы, помеси грязь в лужную погоду! Но она всегда в хорошем настроении, всегда у нее найдется доброе слово для подопечного малыша и его родителей. Елена Владимировна Кондакова курирует Красный Лог и прилегающую к нему немаленькую территорию частного сектора. И ее в семьях, где растут дети, встречают как родную. То же можно сказать о любом участковом педиатре, будь он дипломированный врач или фельдшер-субординатор. По-другому работать с детьми просто нельзя.

В коллективе детской поликлиники №1 в штате более сорока человек. В текущем году он пополнился двумя молодыми выпускниками медицинского вуза – Е.А.Шевелевой и А.И.Ефановой. Коллеги встретили их тепло. Здесь вообще отношения между специалистами сложились добрые, практически бесконфликтные. И в этом виден административный талант руководителя.

В поликлинике не только лечат, но и наблюдают детей с момента рождения до совершеннолетия, прививают, проводят всестороннее обследование. В штате работают хирург, отоларинголог, окулист. Современная аппаратура помогает поддерживать здоровье ребят.

Необходимое оборудование для этого в основном имеется, – говорит Ольга Николаевна. – Каждая

детская поликлиника оснащена аппаратом для снятия электрокардиограммы. В нашей поликлинике проводится аудиоскрининг новорожденных, во второй – УЗИ внутренних органов, сердца, головного мозга. В планах приобретение тонзиллора – специального аппарата для лечения хронического тонзиллита. С ним мы сможем успешнее лечить детей от заболеваний горла, носа.

Как заместитель главного врача больницы, Ермолаева организует диспансеризацию ребят, приписанных к трем детским поликлиникам. Если «узкий» специалист уходит в отпуск, ее задача – распределить потоки нуждающихся в обследовании по другим лечебно-профилактическим учреждениям.

А кроме чисто профессиональных забот, заведующему поликлиникой приходится решать массу хозяйственных проблем. Помещение старое, то один, то другой участок требует ремонта. В последнее время отремонтирован прививочный кабинет, заменены окна, выполнены некоторые другие работы.

Но главная забота, конечно, – здоровье юных горожан. А значит, Ольга Николаевна стоит на страже здоровья нации, ее будущего.

В. СЕРГИЕНКО.

На снимке: О.Н.Ермолаева ведёт приём.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

РОССИЯ, ВПЕРЕД!

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Демократия нуждается в защите. Как нуждаются в защите основные права и свободы наших граждан. Защиту прежде всего от коррупции, порождающей произвол, несправедливость. Мы только приступили к формированию такого защитного механизма. Его центральной частью должен быть суд. Нам предстоит создать современный эффективный суд, действующий в соответствии с новым законодательством о судебной системе и опирающийся на современное правосознание.

Нам также предстоит избавиться от пренебрежения к праву и суду, которое, как мне неоднократно доводилось говорить, стало нашей печальной «традицией». Но при формировании новой судебной власти недопустимы скупки и кампаний, равно как и болтовня о том, что сама система сплела и проще набрать новый судебный и правоохранительный корпус, чем изменить их. У нас нет «новых» судей, как нет «новых» прокуроров, милиционеров, сотрудников спецслужб, чиновников, бизнесменов и т.д.

Нужно создать нормальные условия работы для действующего правоохранительного корпуса, решительно избавиться от проходивших. Нужно учить правоохранителей охранять и защищать права и свободы. Справедливо, четко и эффективно разрешая конфликты в правовом поле. Необходимо устранить неправомерное влияние на судебные акты, какими бы соображениями они ни диктовались. В конечном счете судебная система сама способна разоблачить, что в интересах государства, а что отражает шкурный интерес коррумпированного бюрократа или предпринимателя. Необходимо прививать вкус к правовой культуре, законопослушанию, уважению к правам других, включая также важное, как право собственности. Именно суды при широкой общественной поддержке призваны очистить страну от коррупции. Это сложная задача. Но выполнимая. У других же стран всё получилось.

Мы будем делать всё возможное для нормализации жизни людей на российском Кавказе.

Экономические и гуманитарные программы для юга страны будут в ближайшее время пересмотрены и конкретизированы. Будут разработаны отдельные и очень четкие критерии эффективности работы руководителей государственных структур по проблемам Кавказа. Это касается прежде всего федеральных и региональных министерств и ведомств, ответственных за качество политики в сфере промышленного производства, финансов, социального развития, образования, культуры. В то же время правоохранительные органы продолжают подавление бандитов, стремящихся запугиванием и террором навязать население некоторых кавказских республик свои бредовые идеи и варварские порядки.

«Жить не по средствам – безразвратно, неразумно и опасно. Нужно подтягивать экономику, чтобы больше зарабатывать. Не просто получать только потому, что нефть в какой-то момент подорожала, а именно зарабатывать».

Негативные демографические тенденции должны быть замедлены и остановлены. Повышение качества медицинского обслуживания, стимулирование рождаемости, безопасность на дорогах и производстве, борьба с пандемией алкоголизма, развитие физической культуры, массового спорта должны стать и стратегическими, и при этом повседневно решаемыми государственными задачами.

Каждо бы сферу не затрагивали преобразования, их цель в конечном итоге одна – повышение качества жизни в России. Создание условий для обеспечения граждан жильем, работой, медицинской помощью. Забота о пенсионерах, защита детей, поддержка людей ограниченными возможностями – прямая обязанность властей всех уровней.

В речах российских политиков часто звучит напоминание о том, что согласно нашей Конституции Россия – социальное государство. Это действительно так, но не следует забывать и о том, что современное социальное государство – это не раздувшийся советский собор и не спецраспределитель с небом свалившихся благ. Это сложная, сбалансированная система экономических стимулов и социальных гарантий, юридических, этических и поведенческих норм, продуктивность которой в решающей мере зависит от качества труда и уровня подготовки каждого из нас.

Общество может распределять через государство только то, что зарабатывает. Жить не по средствам – безразвратно, неразумно и опасно. Нужно подтягивать экономику, чтобы больше зарабатывать. Не просто получать только потому, что нефть в какой-то момент подорожала, а именно зарабатывать.

Мы будем повышать эффективность социальной сферы по всем направлениям, уделяя повышенное внимание задачам материального и медицинского обеспечения ветеранов и пенсионеров.

Модернизация российской демократии, формирование новой экономики, на мой взгляд, возможны только в том случае, если мы воспользуемся интеллектуальными ресурсами постиндустриального общества. Без всяких комплексов, открыто и прагматично.

Вопрос гармонизации отношений с западными демократиями – это не вопрос вкуса или каких-то личных предпочтений тех или иных политических групп. Наши внутренние финансовые и технологические возможности сегодня недостаточны для реального подъема качества жизни. Нам нужны деньги и технологии от стран Европы, Америки, Азии. Этим странам нужны, в свою очередь, возможности России. Мы крайне заинтересованы в сближении и взаимном проникновении наших культур и экономик.

Конечно, не бывает отношений без противоречий. Всегда найдутся спорные темы, причины для разногласий. Но обидчивость, кичливость, закомплексованность, недовер-

ие и тем более враждебность должны быть исключены на взаимной основе из отношений России с ведущими демократическими странами.

У нас много общих задач, среди которых такие безусловно приоритетные и касающиеся буквально каждого жителя Земли, как нераспространение ядерного оружия и снижение риска неблагоприятных техногенных изменений климата.

«Не настальгия должна определять нашу внешнюю политику, а стратегические долгосрочные цели модернизации России».

Мы должны уметь заинтересовать партнеров, вовлечь их в совместную деятельность. И если для этого нужно что-то изменить в самих себе, отказаться от предрассудков и иллюзий – так следует и делать. Речь, конечно, не идет о политике односторонних уступок. Безволие и некомпетентность не могут дать ни уважения, ни благодарности, ни выгоды. Это уже было в нашей недавней истории. Навычные представления о непогрешимом и счастливым Западе и вечно недоразвитой России неприемлемы, оскорбительны и опасны. Но не менее опасен и путь конфронтации, самоизоляции, взаимных придирок и претензий.

Не настальгия должна определять нашу внешнюю политику, а стратегические долгосрочные цели модернизации России. При этом Россия, оставаясь одной из ведущих экономик, ядерной державой и постоянным членом Совета безопасности ООН, должна открыто и прямо говорить о своей позиции, отстаивать её на всех площадках. Не юлить и не приспосабливаться. А в случае угрозы собственным интересам – решительно защищать их. Мне уже доводилось говорить о таких принципах нашей внешней политики в августе прошлого года.

Наряду с активной работой на западном направлении, мы должны углублять сотрудничество со странами ЕвразЭС, ОДКБ, СНГ. Это наши самые близкие, стратегические партнеры. У нас с ними общие задачи по модернизации наших экономик, обеспечению региональной безопасности, более справедливому устройству мирового порядка. Мы должны также развивать всемирную кооперацию с нашими партнерами по линии ШОС и БРИК.

У российского народа, как у каждого великого народа, яркая, героическая, вызывающая уважение и восхищение и в то же время – противоречивая, сложная, неоднозначная история. По-разному воспринимают нас разные люди и разные страны.

И многое ещё предстоит сделать для защиты нашего исторического наследия от искажения и политических спекуляций. Мы должны смотреть на своё прошлое трезво. Видеть в нём и грандиозные победы, и трагические ошибки, и примеры для подражания, и проявление лучших черт национального характера.

В любом случае мы будем внимательными к своей истории, будем её уважать. Уважать прежде всего роль нашей страны в поддержании сбалансированного мирового порядка на протяжении многих веков. Россия всегда, на всех этапах своего становления стремилась к достижению более справедливого мироустройства.

Не раз именно Россия оказывала покровительство малым народам, столкнувшимся с угрозой порабощения или даже уничтожения. Так было и совсем недавно, когда режим Саакашвили совершил преступное нападение на Южную Осетию. Не раз разрушала авантюристические планы претендентов на мировое господство. Россия дважды выступала в авангарде великих коалиций: в XIX веке – остановившей Наполеона, в XX – разгромившей нацистов. И в военное, и в мирное время – если справедливое дело требовало решительных действий – наш народ приходил на помощь. Россия всегда была верным союзником на войне и честным партнером в экономических и дипломатических делах.

В будущем Россия будет активным и уважаемым участником всемирного сотрудничества свободных наций. Достаточно сильной для того, чтобы оказывать существенное влияние на выработку решений, имеющих глобальные последствия. Чтобы не допускать чьих-либо односторонних действий, которые могли бы нанести ущерб национальным интересам и негативно сказаться на наших внутренних делах. Снизить уровень доходов россиян, повредить их безопасности.

Для этого мы уже сегодня вместе с другими странами добиваемся реформирования национальных политических и экономических институтов. Целью такой модернизации является развитие международных отношений, учёт интересов как можно большего количества народов и стран. Установление таких правил сотрудничества и разрешения споров, в основе которых были бы современные представления о равенстве и справедливости.

Таковы мои взгляды на историческую роль нашей страны, на её будущее. Предлагаемые мною ответы на вопросы, касающиеся каждого из нас.

Я приглашаю всех, кто разделяет мои убеждения, к сотрудничеству. Приглашаю к сотрудничеству и тех, кто не согласен со мной, но искренне желает перемен к лучшему. Нашей работе будут пытаться мешать. Влиятельные группы продажных чиновников и ничего не предпринимавших «предпринимателей». Они хорошо устроились. У них «всё есть». Их всё устраивает. Они собираются до окончания века выжимать доходы из остатков советской промышленности и разбазаривать природные богатства, принадлежавшие всем нам. Они не создают ничего нового, не хотят развития и бояться его. Но будущее принадлежит не им. Оно принадлежит нам. Таких, как мы, абсолютное большинство. Мы будем действовать. Терпеливо, прагматично, последовательно, взвешенно. Действовать прямо сейчас. Действовать завтра и послезавтра. Мы преодолеем кризис, отсталость, коррупцию. Создадим новую Россию.

Россия – вперед!

ВНИМАНИЕ: "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"!

30 октября администрация города проводит очередную "прямую" телефонную линию.

На вопросы горожан с 14 до 16 часов будут отвечать:

– НЕУСТРОЕВ Анатолий Николаевич, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);

– КРАСИН Дмитрий Анатольевич, заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам (тел. 3-08-08);

– БАДЕРТДИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);

– РЫЛОВА Надежда Тихоновна, начальник управления образования (тел. 5-40-08);

– СМИРНОВА Ирина Александровна, начальник управления физкультуры, спорта и туризма (тел. 5-29-38);

– КАЗАЧЕНКО Ольга Алексеевна, начальник юридического отдела (тел. 3-15-88);

– МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства (тел. 7-37-58).

Поздравляю
дорогого и любимого
жужу Николая
Гавриловича
АСЯЕВА
с юбилеем!

С юбилеем поздравляю,
В этот светлый
и радостный час
Много счастья,
здоровья желаю,
Чтобы свет твоей
жизни не гас!
Пусть жизнь
течёт рекой,
На перекатах
не мелея,
И будь молод душой
До векового
юбилея!
Жена.

УТЕРИ

Выражаю сердечную благодарность врачу-хирургу поликлиники № 2 Е.Н. Присухину за внимание и своевременную помощь в госпитализации. В городской больнице № 1 хирургического отделения мне срочно оказали помощь, и я очень признательна и благодарна зав.отделением В.М. Титову, моему лечащему врачу Б.А. Шауэрман, постовым и процедурным сёстрам, медсестрам перевязочного кабинета, физиотерапии. Спасибо вам всем за внимание, за милосердие ко мне! Низкий поклон и доброго здоровья всему коллективу отделения!

КОЖЕМЯКО Людмила Николаевна.

Благодарю за профессионализм, качество работы и добросовестное отношение к своим обязанностям Г.А. Иванова, Р.К. Касымова, К.А. Власова, В.С. Милютникова из «Тимура и его компании» фирмы «Пласт-окна».

Г.А. КАЛАШНИКОВА.

ВНИМАНИЕ! МОУ "Гимназия № 12"



объявляет набор детей на курсы дошкольной подготовки

МОУ "Гимназия № 12" – образовательное учреждение, показавшее лучшие результаты в городе и области на Едином государственном экзамене по русскому языку, приглашает учащихся 11-х классов на курсы подготовки к ЕГЭ по русскому языку.

Телефон 7-40-38.

Администрация.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство 42/003102012 о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя на имя Натальи Юрьевны Ковалевой считать недействительным.

Куплю фарфоровые статуэтки советского периода. Тел. 5-37-27.

- свадебная, **БИЖУТЕРИЯ**
- вечерняя,
- детская.

Аксессуары для волос
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР!!!

Магазин «Мария-Ра»,
пр. Кирова, 94.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	28 октября		29 октября		30 октября		31 октября		1 ноября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	749	752	748	748	751	753	759	757	751	746
T, °C	-9	-8	-9	-7	-5	-6	-10	-7	-9	-4
Влажность, %	85	90	86	88	89	93	88	89	86	47
Ветер, м/сек.	Ю-З 2	З 1	В 3	Ю 1	Ю 1	Ю 2	В 1	Ю-В 4	Ю-В 1	Ю-В 4

Коллектив учителей бывшей вечерней школы № 3 скорбит по поводу преждевременной смерти учителя
ДАРЬИНОЙ Ольги Николаевны
и выражает соболезнование близким покойной.

ГОРОДСКАЯ
ПЕЧАТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 27.10.2009г.

Печать офсетная.
Заказ 1986
Цена в розницу -
договорная.